

«اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل»

سیاسی

تابلو

معاونت سیاسی

نمایندگی ولی فقیه در سپاه

www.basirat.ir

## تمسخر بچه‌داری و مادری برای جلب آرای دختران مدرن!

مراسم تجلیل از قهرمانان المپیک و پارالمپیک که بیشتر به یک میتینگ انتخاباتی شبیه بود و در آن رئیس جمهور برای بدست آوردن آرای قشر خاصی از جامعه حرف‌های خاصی زد؛ رئیس‌جمهور در سخنرانی‌های برای قهرمانان زن کشورمان سنگ‌تمام گذاشت. وی با ابراز خوشحالی از اینکه زنان پا به پای مردان در راهپیمایی‌ها، عزاداری‌ها، انتخابات، باشگاه‌ها و مسابقات، مدیریت جامعه و مناصب مدیریتی حضور پیدا کردند، تصریح کرد: آن دورانی که زن فقط آشپزی و بچه‌داری می‌کرد، سپری شده است. البته این مسائل هم سر جای خود با اهمیت است، اما نمی‌توان وظایف زنان را تنها به درون خانه منحصر کرد. روحانی با طرح این سؤال که آیا خداوند همه عالم را برای مردها و تنها یک آشپزخانه سه در چهار را برای زن‌ها آفریده است؟ تأکید کرد: اسلام دینی است که مرد و زن را دارای ارزش مساوی در کنار هم قرار می‌دهد. وی خاطر نشان کرد: عده‌ای هستند که باید در برخی از مسائل مقداری از حالت سنتی چند قرن پیش خارج شوند و اگر خارج نشوند، زن‌های ما آنها را به زور خارج می‌کنند.

سال سوم / شماره ۴۶۸ / دوشنبه ۱۶ اسفند ماه ۱۳۹۵

## رژیم خبیث صهیونیستی می‌خواهد روابط صمیمی ایران و آذربایجان را تضعیف کند

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار آقای الهام علی‌اف رئیس جمهوری آذربایجان، مذهب مشترک را مهم‌ترین عامل در احساس قربانیت و خویشاوندی جمهوری اسلامی ایران با مردم و مسئولان آذربایجان خواندند و خاطر نشان کردند: سطح همکاری‌های اقتصادی در مقایسه با ظرفیت‌ها و امکانات دو کشور بسیار پایین است و حجم تبادلات باید تا ۱۰ برابر میزان کنونی افزایش یابد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مواضع دولت آذربایجان در قبال جمهوری اسلامی ایران از جمله در قضیه مذاکرات هسته‌ای را بسیار خوب ارزیابی کردند و افزودند: دولت آذربایجان در محافل و مجامع سیاسی همواره در کنار ایران بوده است و این مواضع مثبت، بیش از پیش دو کشور را به یکدیگر نزدیک می‌کند. رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به عصبانیت دشمنان از روابط نزدیک ایران و آذربایجان افزودند: رژیم خبیث صهیونیستی بیش از همه‌ی دشمنان در جهت تضعیف روابط برادرانه‌ی ایران و آذربایجان تلاش می‌کند و در مقابل باید از ارتباطات صمیمی موجود مراقبت کرد. ایشان همچنین با تجلیل از مردم آذربایجان و گرایش‌های دینی آنان، گفتند: خیر و مصلحت دولت آذربایجان در همراهی با احساسات مذهبی مردم است، به نحوی که آنان هیچ‌گونه نگرانی نسبت به مسائل مذهبی از ناحیه‌ی دولت نداشته باشند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، جلب همراهی مردم و تکیه بر آنان را مهم‌ترین عامل در ایجاد مصونیت مقابل قدرت‌ها دانستند و افزودند: اگر پشت دولت آذربایجان به مردم گرم باشد، هیچ قدرتی نمی‌تواند به شما آسیب برساند و ما نیز برای موفقیت دولت و ملت آذربایجان دعا می‌کنیم.

## کیهان دفاع تمام‌قد روزنامه‌های زنجیره‌ای از حقوق‌های نجومی

در روزهای گذشته نمایندگان مجلس در مصوبه‌ای سقف حقوق مدیران را تا ۲۴ میلیون تومان تعیین و با این مصوبه ضمن قانونی کردن حقوق‌های نجومی بر دریافتی ۳۰ برابری مدیران نسبت به کارگران مهر تأیید زدند. این اقدام تأمل‌برانگیز مجلس با حمایت تمام‌قد روزنامه‌های زنجیره‌ای مدعی اصلاحات روبرو شد. برای نمونه یکی از روزنامه‌های زنجیره‌ای نوشت: «الان می‌گویند چرا رئیس‌جمهور باید ۲۴ میلیون تومان بگیرد؟ خوب بیایید مقایسه کنید با حقوق‌های روسای جمهور دنیا. مخالفان دارند با تنگ‌نظری به این مصوبه می‌نگرند. چه کسی گفته هر کسی می‌تواند ۲۴ میلیون بگیرد؟ این مبلغ را بالاترین رده که رئیس‌جمهور است می‌تواند دریافت کند و وزرا، وزیرانی که در سال ۳۰ الی ۴۰ هزار میلیارد تومان خرج می‌کنند نمی‌تواند سالی ۲۵۰ میلیون تومان حقوق بگیرد؟». واکنش منفی افکار عمومی در کنار اعتراض رسانه‌ها موجب شد تا در نهایت مجلس از این مصوبه جنجالی عقب‌نشینی کند. اما روزنامه‌های زنجیره‌ای مدعی اصلاحات - که سابقه دفاع از مفسدان اقتصادی و استیو جابز نامیدن آنها را در کارنامه خود دارند - با پوشش دادن سخنان جنجالی رئیس قوه مقننه که منتقدین را با لفظ «جانماز آبکش» خطاب کرد، از مصوبه جنجالی مجلس برای حمایت از مدیران نجومی حمایت کردند. جالب اینجاست که خبر پس گرفتن مصوبه و تصحیح آن توسط مجلس آن‌قدر برای زنجیره‌ای‌ها گران تمام شد که جرایم این جریان سیاسی خبر مربوط به آن را خوردند و به جای آن به کنایه‌های سیاسی رئیس مجلس در این حوزه پرداختند.



## خبرگزاری تسنیم: آمریکا نمی تواند ایران را تغییر دهد و به سادگی با نفوذ گسترده منطقه ای آن مقابله کند

«رند» در گزارشی به واشنگتن هشدار داد در پی دامن زدن به اختلافات در ایران برای «تغییر رژیم» نباشد چرا که عواقب سنگینی برای آمریکا به دنبال خواهد داشت. اندیشکده آمریکایی «رند» در گزارشی تحلیلی نوشت: تنش های آمریکا و ایران احتمالا در ماه های آینده افزایش می یابد. دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا و دیگران از جمله برخی از قانونگذاران در کنگره صریحا از توافق هسته ای موسوم به برجام بین ایران و گروه ۵+۱ (آمریکا، انگلیس، فرانسه، روسیه، چین و آلمان) انتقاد کرده اند. آمریکا آزمایش های اخیر موشک های بالستیک ایران را ناقص قطعنامه های شورای امنیت سازمان ملل متحد اعلام کرده است و مقامات ارشد آمریکایی برای مهار و نفوذ ایران در خاورمیانه (غرب آسیا) تمایل قوی نشان داده اند. با این حال، تعادل فعلی قدرت در خاورمیانه و موضع ایران در رابطه با قدرت های بزرگ منطقه ای و بین المللی، احتمالا گزینه های آمریکا را در قبال ایران محدود می کند. برجام به طور گسترده ای به ویژه از سوی اتحادیه اروپا، چین و روسیه، اقدامی موفقیت آمیز تلقی می شود. اما شاید موضوع مهم تر این باشد که جمهوری اسلامی در داخل کشور، نسبتا پایدار و قدرتی است که باید در خاورمیانه روی آن حساب شود.

## خبرگزاری فارس: میدان نفتی «الجزل» در شمال غرب تدمر هم آزاد شد

آخرین تحولات میدانی از شرق استان حمص حاکی از آن است که نیروهای سوری و رزمندگان جبهه مقاومت در ادامه پیشروی ها در حومه شهر تدمر توانستند به میدان نفتی الجزل برسند. یک منبع میدانی اعلام کرد که نیروهای جبهه مقاومت پس از درگیری های سنگین توانستند عناصر تروریستی داعش را عقب برانند و این میدان نفتی مهم را بازپس بگیرند. در عملیات نیروهای سوری و مقاومت دهها تن از تروریست ها کشته یا زخمی شدند. نیروهای جبهه مقاومت پس از آزادسازی شهر تدمر در صدد هستند میدان های نفتی راهبردی حومه شهر را از وجود عناصر تروریستی پاکسازی کنند. عملیات آزادسازی میدان نفتی الجزل از حومه غربی شهر تدمر انجام شد. نیروهای سوری در تلاش هستند با آزادسازی مناطق حومه، امنیت شهر تدمر را تامین کنند.

## ایران ادعای ضد ایرانی بحرین

دولت بحرین مدعی شد ۴۵ نفر را به اتهام ارتباط با یک گروه تروریستی تحت حمایت ایران بازداشت کرده است. به گزارش خبرگزاری «موج» به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، دولت بحرین با صدور اطلاعیه ای از بازداشت ۴۵ عضو یک گروه تروریستی در خاک این کشور خبر داد و مدعی شد که این افراد برای آموزش درباره نحوه استفاده از مواد منفجره و سلاح گرم به ایران و عراق سفر می کرده اند و پلیس از آنها سلاح گرم، بمب، خودرو و قایق توقیف کرده است. دولت بحرین در ادامه ادعاهای خود در این بیانیه آورده است که این گروه تروریستی در یک سری حملات از جمله ماجرای فرار زندانیان در ماه ژانویه دست داشته است و سرکرده این گروه در حال حاضر در آلمان به سر می برد.

## ایران واکنش به تحریم سپاه

معاون سیاسی سپاه گفت: کمک های مستشاری ما به سوریه و عراق بنا به درخواست دولت های قانونی آنها صورت می گیرد. سردار رسول سنایی راد با اشاره به طرحی که آمریکایی ها برای تحریم سپاه مطرح کرده اند، اظهار داشت: تهدید حربه زنگ زده ای است که آمریکایی ها سالها آن را علیه ما بکار گرفته اند. وی افزود: این تحریم ها موجب شده است که ما از آنها به عنوان فرصت استفاده کنیم و برای میل به استقلال در جهت دفاعی مان بهره ببریم.

## nasimOnline مجری فاکس نیوز سخنگوی وزارت خارجه آمریکا شد

پایگاه اینترنتی بلومبرگ نوشت: "هدر نوئرت - Heather Nauert -" مجری شبکه فاکس نیوز به عنوان سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا انتخاب شد. این خبر به نقل از دو نفر از افراد مرتبط با این موضوع گفته شده و هنوز رسما اعلام نشده است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، نوئرت که از مجریان برنامه «فاکس و دوستان» است از مجریان محبوب دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا است. نوئرت هم هنوز در این زمینه اظهار نظری نکرده است. او دومین کارمند فاکس نیوز است که در روزهای اخیر در وزارت خارجه آمریکا سمت گرفته است.



## وطن امروز: ترجیح می‌دهم نباشم!

زینت‌الوزرای کابینه حسن روحانی هم گویا از حضور در کابینه خسته شده است. محمدجواد ظریف که تنها حرکت عمده در دولت روحانی را به نام خود ثبت کرده بود، حالا از تمایش به عدم حضور در جایگاه وزارت امور خارجه می‌گوید. به گزارش «وطن امروز»، وزیر امور خارجه می‌گوید هنوز زود است درباره دولت آینده صحبت شود اما اگر حتی حسن روحانی یک بار دیگر مامور به تشکیل کابینه شود، ترجیح می‌دهد در کابینه او حضور نداشته باشد. ظریف که عامل مستقیم توافق ایران و ۵+۱ بر سر برنامه جامع اقدام مشترک بوده، درباره رفتار آمریکایی‌ها در برجام نیز گفته است آمریکایی‌ها نتوانستند از برجام برای برقراری ارتباط با ایران استفاده کنند. به اعتقاد ظریف، آمریکایی‌ها با رفتاری که در برجام از خود نشان دادند، فرصتی طلایی را از دست دادند. ظریف که با ایسنا گفت‌وگو می‌کرد از نگرانی‌هایش نیز گفت. او با بیان اینکه «کمتر کسی در دنیا پیدا می‌شود ادعا کند ایران از این توافق ضرر کرده است» اظهار داشت: این سخن به این معنا نیست که آمریکایی‌ها خوش‌قولی کرده‌اند، اتفاقاً آنها فرصتی طلایی را از دست دادند، چون رهبر معظم انقلاب گفته بودند برجام و مذاکرات هسته‌ای یک بوته آزمایش برای آمریکایی‌هاست که اگر در این زمینه درست عمل کنند امکان گسترش آن به حوزه‌های دیگر نیز وجود دارد ولی آمریکایی‌ها ایران را ناگزیر کردند برای قدم به قدم اجرای برجام تلاش کند. لذا آنها به جای اینکه با اجرای برجام، اعتمادسازی کنند بی‌اعتمادی را افزایش دادند و این بیش از همه به ضرر آمریکایی‌ها بود چرا که آنها یک فرصت ویژه تاریخی را از دست دادند.

### آزادی منتظری با وساطت یک مرجع تقلید

صد و نهمین نشست خبری سخنگوی قوه قضاییه که آخرین نشست خبری محسنی اژه‌ای در سال ۱۳۹۵ نیز بود، برگزار شد. گزیده مهم ترین اظهارات سخنگوی قوه قضاییه به شرح ذیل است: درباره حکم تعلیق احمد منتظری؛ ظاهراً یکی از مراجع قم وساطت کردند و آن فرد هم تعهدی داده و الان هم این فرد از زندان مرخص شده است اما از جزییات اطلاعی ندارم. قرار کیفرخواست برای یکی از اعضای مرتبط با تیم هسته‌ای صادر و پرونده به دادگاه رفته و باید رسیدگی شود که ببینند به چه نتیجه ای می‌رسند.

\* پرونده بقایای همچنان مفتوح و تصمیم نهایی و قرار نهایی درباره ایشان گرفته نشده است. داشتن پرونده مفتوح و یا غیر مفتوح الزاماً باعث صلاحیت و یا عدم صلاحیت فردی نیست اما در قانون پیش‌بینی شده که برخی محکومیت‌ها می‌تواند باعث سلب صلاحیت شود. در خصوص ادعای بقایای مبنی بر اینکه گفته در تمام طول بازجویی‌ها از او خواسته شده بگوید مشایب جاسوس است) قطعاً این حرف صحت ندارد. \* در اوایل انقلاب قطب‌زاده فردی را به نام ریاضی که جن‌گیر بود و در زمینه هیپنوتیزم هم فعالیت داشت به کار گرفته بود تا اقداماتی را برای وی انجام دهد

\* برخی افرادی که ادعای عرفان و مسائل اینچینی دارند با برخی سرویس‌های خارجی مرتبط هستند اما بهتر است مردم فریب اینگونه افراد شیاد را نخورند چرا که این افراد در ابتدا با ادعای درمان روح اقدامات‌شان را انجام می‌دهند اما باعث متلاشی شدن خانواده‌های زیاد و نابودی افرادی زیادی شده‌اند که گاهی برخی اوقات منجر به طلاق هم شده است ضمن اینکه برخی فیلم‌های منتشر شده از این افراد هم بسیار شرم‌آور است.

### انتهای مأموران خاطی فرودگاه جده جریمه شدند

حجت الاسلام والمسلمین قاضی عسکر درباره نتایج پیگیری‌ها در خصوص حادثه فرودگاه جده اظهار داشت: در مورد این موضوع، سعودی‌ها کتبا اعلام کرده‌اند که دو پلیس خاطی به چهار سال زندان و هزار ضربه شلاق محکوم شده و در حال تحمل مجازات خود هستند. وی افزود: نکته مهمی که در مذاکرات مطرح شده این بود که آنها اعلام کردند ما درخواست مجازات شدید تری برای خاطیان کرده بودیم ولی قضات مربوطه چنین حکمی را صادر کرده‌اند. وی تصریح کرد: مجازات چهار سال زندان، هزار ضربه شلاق و انفصال از خدمت برای دو پلیس خاطی نهایی شده و عربستان کتبا آن را اعلام کرده است. نماینده ولی فقیه در مورد احتمال راه اندازی عمره با توجه به حکم صادره برای این دو پلیس خاطی گفت: از سرگیری سفرهای عمره بستگی به حل مسائل حج دارد و اگر حج تمتع راه اندازی شود، با توجه به مجازات عاملان جنایت فرودگاه جده، انشاءالله عمره نیز بعد از حج راه اندازی خواهد شد.



## فرسان در انتخابات رقیبی ندارم!

محمد غرضی که پیش از این اعلام کاندیداتوری کرده است، در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه رقیب اصلی خود در انتخابات ۹۶ را چه کسی می‌داند، گفت: بنده همان طور که در دوره قبل رقیب نداشتم، الان هم رقیب ندارم! به گزارش باشگاه خبرنگاران، غرضی درباره برنامه‌های انتخاباتی‌اش گفت: اخیراً کتابی در رابطه با اداره کشور نوشته‌ام که مطلب اصلی‌اش این است که رضایت ملت ما علی‌رغم مقاومت‌هایی که ظرف ۱۰۰ سال گذشته داشته‌اند، به دست نیامده است و باید کاری کنیم که طی ۱۰۰ سال آینده رضایت آنان به دست آید. وزیر اسبق پست و تلگراف در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا به صورت مستقل وارد انتخابات ۹۶ می‌شوید یا خیر، گفت: از آنجا که احزاب و گروه‌ها انعکاس راستین صدای ملت نیستند و فقط برای اهداف خویش تبلیغ می‌کنند، بنده جزو ملت و مستقل از احزاب و گروه‌های اسم و رسم‌دار هستم. وزیر اسبق نفت با اشاره به اینکه روحانی بدون کمک مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی تنها دو درصد رأی داشت، متذکر شد: مردم در انتخابات سال ۹۲ به آیت‌الله هاشمی رأی دادند و اگر کمک‌های وی و سیدحسن خمینی نبود، روحانی رأی نمی‌آورد. غرضی با تأکید بر اینکه هشت ساله شدن دوران ریاست جمهوری اشخاص در کشورمان با قاعده نبوده بلکه یک اتفاق است، ادامه داد: روحانی در طول این چهار سال به جای اینکه رئیس جمهور کل کشور باشد، رئیس جمهور طیف خودش بود و همین مسئله مشکلی اساسی برای جذب آرای مردم است.

## اخبار کوتاه

\* اسناد جدید منتشر شده نشان می‌دهد رژیم صهیونیستی با ژنرال پینوشه، دیکتاتور و کودتاگر شیلی در دهه ۷۰ در زمینه صادرات سلاح و آموزش نیروهای سازمان امنیت (دینا) این کشور، همکاری می‌کرد و این رژیم همچنین در کشتارها و نسل‌کشی‌ها در گواتمالا و آرژانتین نیز با نیروهای سرکوبگر حاکم همکاری می‌کرده است. براساس اسناد، رژیم صهیونیستی یکی از عرضه‌کنندگان و فروشنده‌گان اصلی سلاح به گروه نظامی حاکم بر شیلی بوده است.

\* گرت ویلدرز، رهبر حزب راست‌گرای افراطی «آزادی» هلند با حمله به اردوغان، او را «سردمدار فاشیسم اسلامی» خوانده و اعلام کرد قصد دارد در هفته‌های آینده با ارائه طرحی سفر تمام اعضای کابینه دولت ترکیه به هلند را ممنوع اعلام کند و جلوی تبلیغ آنها را برای همه‌پرسی اصلاحات قانون اساسی ترکیه بگیرد. چند روز پیش نیز میان آلمان و ترکیه نیز بر سر تجمعات تبلیغاتی مربوط به همه‌پرسی اصلاحات قانون اساسی ترکیه، تنش دیپلماتیک به وجود آمده بود.

\* تونی بلر، نخست‌وزیر اسبق انگلیس، سال‌های ۱۹۹۷ تا ۲۰۰۷ که آمریکا را در حمله به عراق همراهی کرد، گزارش‌هایی مبنی بر تمایلش برای کار با رئیس‌جمهور آمریکا را تکذیب کرد. سخنگوی بلر در این باره گفت: وی که پیش از این نماینده ویژه گروه چهارجانبه صلح خاورمیانه به مدت هشت سال بود، هیچ برنامه‌ای برای همکاری با دولت آمریکا در رابطه با خاورمیانه ندارد.

\* ارتش آمریکا در تازه‌ترین گزارش خود اعلام کرد: تعداد غیرنظامیانی که به‌طور غیرعمد در حملات ائتلاف موسوم به ضد داعش به رهبری ایالات متحده از سال ۲۰۱۴ در سوریه و عراق کشته شده‌اند به ۲۲۰ نفر رسیده است. بسیاری از ناظران می‌گویند آمارهای ارائه شده از سوی ارتش آمریکا درباره تلفات غیرنظامیان، بسیار کمتر از گزارش‌های منتشر شده از سوی گروه‌های حقوق بشری و نظارتی در این رابطه است.



## اوج نگرانی خودروسازان داخلی!

وزیر صنعت: خودروسازهای داخلی اینقدر به فکر مصرف‌کننده هستند که میخواهند با بالگرد خدمات بدهند!